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Volba tématu

Vývoj ošetřovatelské profese je v celé historii ovlivňován řadou faktorů a od svých
počátků prošel různými etapami. Bakalářská práce tento vývoj mapuje a je velmi
cenným přínosem ke kompletní dokumentaci historie ošetřovatelské profese
na Mladoboleslavsku.

Teoretická část

V teoretické části bakalářské práce autorka chronologicky popisuje vývoj
ošetřovatelské profese ve světe a v Čechách. Charakterizuje faktory a významné
osobnosti, které vývoj profese ovlivnili. V této části práce prokázala autorka
schopnost práce s odbornou literaturou, kterou správně cituje. Vývoj profese je
sledován i z hlediska vzniku a rozvoje sesterských profesních organizací.

Empirická část

Empirickou část rozdělila autorka na tři části, které tvoří kompaktní celek. Nejdříve
autorka studiem historických pramenů a jejich následnou analýzou velmi pečlivě
a čtivě popisuje historii ošetřovatelské profese na Mladoboleslavsku od poloviny
desátého století. Vývoj je ovlivněn rozvojem péče o nemocné při různých epidemiích
a nakažlivých nemocích, působením jednotlivých řádů v dané lokalitě a založením
špitálů, lazaretů a nemocnice. Není opomenut rozvoj místního emancipačního hnutí,
včetně vzniku a rozvoje zdravotnického školství v Mladé Boleslavi.

Další část přináší výsledky polostrukturovaného rozhovoru se dvěmi pamětnicemi,
které věnovaly život sesterské profesi.

Poslední část přináší velmi zajímavé výsledky o úrovni vědomosti sester o historii
ošetřovatelské profese. Autorka si připravila anonymní dotazník prostřednictvím,
kterého zjišťuje vědomosti o historii ošetřovatelství ve světě, v Čechách
a na Mladoboleslavsku. Dotazník je přílohou práce. Výsledky jsou zpracovány
přehledně v tabulkách a grafech, které jsou autorkou adekvátně interpretovány
a komentovány.
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Závěr práce
V diskusi autorka srozumitelně shrnuje získané poznatky a doplňuje vlastními

názory. Bakalářská práce je nesporně významným příspěvkem ke zvýšení prestiže
ošetřovatelské profese. Cíle bakalářské práce byly bezezbytku splněny.

Kvalita příloh
V příloze je uvedeno 18 obrázků, které dokumentují historický vývoj. Přílohy

kvalitu práce nesporně zvyšují

Úprava práce

Práce obsahuje 72 stran psaného textu, 33 aktuálních literárních pramenů,
3 elektronické zdroje.

Bakalářská práce je zpracována velmi pečlivě, srozumitelně a přehledně. Nelze
opomenout ani kvalitní technické provedení. Práce splňuje požadavky stanovené
pro zpracování bakalářských prací.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat známkou:

= výborně =

Otázky k obhajobě:
- Která část bakalářské práce byla pro Vás nejnáročnější?
- Uveďte stěžejní rozdíly či shody v historii ošetřovatelské profese v Čechách

a na Mladoboleslavsku.
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